
PROVINCIE 

OOST-VLAANDEREN 

ARRONDISSEMENT 

GENT 

GEMEENTE 

MELLE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD  

ZITTING VAN 01 SEPTEMBER 2008 

aanwezig: 
 

Dirk De Maeseneer, burgemeester,

Freddy Van de Putte, voorzitter,

Daniel Cottenie, Frank De Vis, Dirk Gistelinck, Frederik De Buck, 

Christine De Pus, schepenen,

Erik Moreels, Edouard de Potter d’Indoye, Martine Buyle, Rita Moeraert, 

Lutgarde Van Den Broecke, Evelyne De Clercq, Mieke Decruyenaere, 

Erwin Van Heesvelde, Ann-Sofie Haeck, Ruddy Doom, Herman Bral, 

Wim Verween, Lieselot Bleyenberg, Anita Jacobs, gemeenteraadsleden,

Elly Stevens, gemeentesecretaris.
 

Agenda: RETRIBUTIEREGLEMENT VOOR ADMINISTRATIEVE PRESTATIES - 

AANPASSING 

De Gemeenteraad, 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 17 december 2007 houdende het retributiereglement voor 

administratieve prestaties; 

Overwegende dat er kaarten voor het fietsknooppuntennetwerk Scheldeland werden besteld bij de 

dienst Toerisme van de provincie Oost-Vlaanderen; 

Overwegende dat deze kaarten nog niet zijn opgenomen in het huidige retributiereglement; 

Overwegende dat het aangewezen lijkt een tarief in te voeren voor de kaarten voor het 

fietsknooppuntennetwerk Scheldeland; 

Overwegende dat er samen met de toevoeging van de kaarten voor het fietsknooppuntennetwerk 

Scheldeland geopteerd wordt om het tarief van de brochure Gondepad aan te passen; 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 (met latere wijzigingen) en in het bijzonder de 

artikelen 42 en 43 (aangaande de bevoegdheden van de gemeenteraad), 94 (aangaande het 

debiteurenbeheer) en 248 tot en met 264 (aangaande het administratief toezicht); 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

Na beraadslaging; 

BESLIST MET ALGEMEENHEID VAN STEMMEN 

Artikel 1 

Artikel 2 punt b van het gemeenteraadsbesluit van 17 december 2007 (houdende het retributie-

reglement voor administratieve prestaties) wordt opgeheven en vervangen door het volgende: 

Artikel 2 b. afleveren door het gemeentebestuur van lijsten, statistieken, kiezerslijsten, 

gemeenteplannen, fotokopieën, agenda’s van de gemeenteraad, brochures 

Gondepad en Rodelandroute (I en II), Europese Medische Paspoorten en kaarten 

voor het fietsknooppuntennetwerk Scheldeland; 



Artikel 2 

Artikel 3 punt h van het gemeenteraadsbesluit van 17 december 2007 (houdende het retributie-

reglement voor administratieve prestaties) wordt opgeheven en vervangen door het volgende: 

Artikel 3 h. brochure Gondepad:   gratis 

 brochure Rodelandroute I:   2,00 EUR 

 brochure Rodelandroute II:   2,00 EUR 

 kaart fietsknooppuntennetwerk Scheldeland  6,00 EUR 

Artikel 3 

Afschrift van dit besluit zal aan de toezichthoudende overheid worden toegezonden; 
 

 

Namens de Gemeenteraad, 
 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris,      de voorzitter, 

get. : Elly Stevens       get. : Freddy Van de Putte 
 

Voor eensluidend afschrift, 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris,      de voorzitter, 

 

 

 

 

 

Elly Stevens        Freddy Van de Putte 


